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êîìáèíàòîðèêà

Çàäà÷à 1: (12ò.) Èçïîëçâàéêè ìåòîäà íà ìàòåìàòè÷åñêàòà èíäóêöèÿ,

äîêàæåòå, ÷å
1 · 3 · 5 · ... · (2n+ 1)

2 · 4 · 6 · ... · (2n+ 2)
≥ 1

2n+ 2
çà âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî n.

Çàäà÷à 2: (12ò.) Èçïîëçâàéòå ìåòîäà íà ìàòåìàòè÷åñêàòà èíäóêöèÿ çà
äà äîêàæåòå, ÷å çà âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî n å â ñèëà ñëåäíîòî òâúðäåíèå:

1 · 1! + 2 · 2! + ...+ n · n! = (n+ 1)!− 1

Çàäà÷à 3: (15ò.) Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî A = {1, 3, 5, 12, 17, 18} è ðåëàöè-
ÿòà R ⊆ A × A,R = {(a, b) : (a + b) = 0 mod 2}. Äà ñå äîêàæå, ÷å R å
ðåëàöèÿ íà åêâèâàëåíòíîñò è äà ñå íàìåðÿò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò.

Çàäà÷à 4: (15ò.) Íåêà A = {a1, ..., an}. Ôóíêöèÿòà f : 2A → Jn
2 å äåôè-

íèðàíà, êàêòî ñëåäâà: f(x) = (c1, ..., cn), êúäåòî çà âñÿêî i = 1, .., n

ci =


1 àêî ai ∈ x

0 àêî ai /∈ x

Äîêàæåòå, ÷å f(x) å áèåêöèÿ.

Çàäà÷à 5: (10ò.) Ôóíêöèÿòà f : R→ (−1, 1) å äåôèíèðàíà ïî ñëåäíèÿ íà-
÷èí: f(x) =

x

1 + x2
, x ∈ R. Íàìåðåòå îáðàòíàòà ôóíêöèÿ f−1, àêî òàêàâà

ñúùåñòâóâà. Îáîñíîâåòå îòãâîðà ñè.

Çàäà÷à 6: (20ò.) Äàäåíà å àçáóêàòà {a, b, c}. Íàìåðåòå áðîÿ íà äóìèòå
íàä òàçè àçáóêà, êîèòî èìàò äúëæèíà 15, íàé-ìíîãî 5 áóêâè a è ñëåä
âñÿêà áóêâà a èìà áóêâà b.

Çàäà÷à 7: (12ò.) Íàìåðåòå êîåôèöèåíòèòå ïðåä:
à) 4ò.) a7 â (a+ 1)12

á) (4ò.) a5 · b10 â (2a+ 3b)15

â) (4ò.) a6 · b8 â (a+ b2)10

Çàáåëåæêà: Ìàêñèìàëíèÿò áðîé òî÷êè å 80.
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